НАЗВАНИЕ СТАТЬИ
	Фамилия и инициалы первого автора в им. падеже1
эл. почта
	Фамилия и инициалы второго автора в им. падеже2
эл. почта

	Для отображения таблицы необходимо включить Макет – Отобразить сетку

При необходимости можно добавить дополнительные ячейки для авторов

(по завершении удалить данную строку таблицы)

	Фамилия и инициалы научного руководителя в им. падеже3
уч. степень, уч. звание
эл. почта

	1 Университет, город, индекс, страна (первого автора)

2 Университет, город, индекс, страна (второго автора)

3 Университет, город, индекс, страна (научного руководителя)
Принадлежность нескольких авторов к одинаковым университетам указывается проставлением над их ФИО одинакового индекса (цифры) и в данном элементе статьи указывается единожды


Аннотация

Объем 150-250 слов. На русском и на английском языках. Включает: актуальность темы исследования, постановку проблемы, цели исследования, методы исследования, результаты и ключевые выводы.

Abstract

It includes: the relevance of the research topic, problem statement, research objectives, research methods, results and key findings.

Ключевые слова: 8-10 слов и словосочетаний. На русском и на английском языках. Они должны отражать специфику темы, объект и результаты исследования.

Keywords: 8-10 words and phrases. It describes the specifics of the topic, the object and the results of the study.

Основные требования

Данный шаблон создан для простоты набора и форматирования докладов в MS Word, направляемых на предварительную проверку и рецензирование докладов на X Всероссийскую научно-техническую конференция с международным участием «Студенческая наука для развития информационного общества» 16 - 18 октября 2019 года. На проверку и рецензирование принимаются доклады объемом 8-10 страниц в формате А4 формата *.pdf, набранные с использованием данного шаблона.
Чтобы начать работу с данным шаблоном, необходимо просто вписать свою статью в готовые шаблоны заголовков, текста и пр. Также для удобства форматирования подготовлены готовые стили всех элементов доклада.
Для первого сохранения доклада используйте кнопку «Сохранить как» в формате *.doc или *.docx. Для окончательного сохранения доклада используйте кнопку «Сохранить как» в формате *.pdf или кнопку «Сохранить как Adobe PDF».
1 Форматирование названия, заголовков и подзаголовков доклада
Для форматирования любых элементов доклада (название, аннотация, заголовки 1-4 ур., основной текст и т.д.) рекомендуется использовать готовые стили, расположенные на панели «Стили» во вкладке «Главная» на ленте Word.

Нумерацию подзаголовка необходимо производить в ручном режиме, используя опцию «Определить новый формат номера» кнопки «Нумерация».

2 Форматирование текста и абзацные отступы

Для форматирования текста первого абзаца заголовка, абзаца после списка, таблицы и рисунка необходимо использовать стиль «1 Абзац Основной текст», который располагается на панели «Стили». Обратите внимание, что первый абзац не должен иметь отступа.
Для последующих абзацев необходимо использовать стиль «Основной текст», который имеет отступ равный 0,75 см.
3 Содержание статьи

Статья должна содержать следующие разделы:

1. Введение

2. Постановка задачи

3. Разработка методики

4. Результаты

5. Обсуждение

6. Заключение

7. Список литературы (на русском и английском языках)
Третий уровень. Стиль текста следующего абзаца «Основной текст».
Четвертый уровень. Стиль текста следующего абзаца «Основной текст».
Создание маркированных списков

Для форматирования нумерованных или маркированных списков используйте стиль «Нумерованный список» или «Маркированный список».
Пример создания нумерованного списка приведен выше. Примеры создания маркированных списков приведены ниже:

· маркированный;
· список;
· маркированный;

· список другого оформления.
Основной текст после нумерованных или маркированных списков не имеет абзацного отступа и имеет стиль «1 Абзац Основной текст».
Создание таблицы
Пример создания табл. 1 и подписи к ней.

Таблица располагается по центру. Подпись к таблице располагается у левого края таблицы.

Таблица 1. Пример таблицы
	№
	Мероприятия по защите информации
	Сроки выполнения

	1.
	Анализ степени защищенности
	регулярно

	2.
	
	


Основной текст после таблицы не имеет абзацного отступа и имеет стиль «1 Абзац Основной текст» с «Интервалом перед» равным 5 пт.
Последующие абзацы отформатированы по стилю «Основной текст».
Вставка рисунка
Пример вставки рис. 1 и подписи к нему. Рисунки должны быть выполнены в формате *.jpg
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Рисунок 1. Пример рисунка
Основной текст после рисунка не имеет абзацного отступа и имеет стиль «1 Абзац Основной текст».
Последующие абзацы отформатированы по стилю «Основной текст».
Создание формул
Формулы, как и буквенные обозначения, набираются в редакторе MS Equation или MathType с использованием размера шрифта 12.

Выносные формулы устанавливаются на отдельной строке и центрируются с помощью курсора табуляции, который открывается на линейке при редактировании строки с формулой. Для форматирования строки с формулой необходимо использовать стиль «Формула выносная». Номер проставляется в конце строки после формулы в круглых скобках.
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Однако, нумеруются только те формулы (1), на которые необходимо ссылаться в тексте статьи. Основной текст после выносных формул имеет абзацный отступ и отформатирован по стилю «Основной текст».
Создание ссылок на литературу
Рекомендации к «Списку используемой литературы»: от 10 источников; не более 2 цитирований на труды авторов настоящего доклада. Для форматирования источников в списке литературы необходимо использовать стиль «Литература». Источники оформляются в соответствии с государственными стандартами, примеры оформления можно найти, например, на http://www.apingtu.edu.ru/index.php/component/k2/item/492-advert1 .

Список используемой литературы необходимо продублировать также на английском языке. Примеры оформления списка используемой литературы на английском языке можно найти, например, на http://psystudy.ru/index.php/forauthors/ref/latin.html .
Пример оформления ссылки на источник [1].
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